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1
o i) Áí z = 1− i üðïõ i = √

−1 íá õðïëïãéó�åß ç åêèå�éêÞ �ïõ ìïñöÞ êáé ç ñßæá z1=3.ii) Íá õðïëïãéó�åß �ï ïëïêëÞñùìá �
∫

0

x cos 3x dx:
2
o i) ¸ó�ù ï ðßíáêáò A =







1 0 −1
0 −1 2
2 0 1






:Íá õðïëïãéó�åß ï ðßíáêáò A+A⊤. Ôé ðáñá�çñåß�å;ii) Íá õðïëïãéó�åß �ï ïëïêëÞñùìá

∫ dxx (x2 + 5)
:

3
o i) Äþó�å �ïí ïñéóìü �çò ëïãáñéèìéêÞò óõíÜñ�çóçò. Ôé ãíùñßæå�å ãéá �ç ìïíï�ïíßá �çò; ¸ó�ùç óõíÜñ�çóç f(x) = ln

(x2 + 1
). Íá õðïëïãéó�ïýí:a) �á êñßóéìá óçìåßá �çò f ,b) ìå �ï óýíèå�ï êáíüíá �ïõ �ñáðåæßïõ êáé áêñßâåéá 6 äåêáäéêþí øçößùí �ï ïëïêëÞñùìá

0:4
∫

0

f(x) dx; ü�áí h = 0:1:ii) Íá õðïëïãéó�åß �ï ïëïêëÞñùìá �
∫

−� sin 2x cos 3x dx: ÁèÞíá 16 Éïõëßïõ 2013Á. ÌðñÜ�óïò


